



Mali i Zi / Crna Gora
Komuna e Tuzit / Opština Tuzi

Sekretariati për bujqësi dhe zhvillim rural
Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj

Nr./Br. 06-317/24- *3850/1*

Rruga Tuz nr. 1 , nr. 44
Ulica Tuzi br.1 , br. 44

+382 20 875 167

agrotuzi@tuzi.org.me

Tuz – Tuzi, *30.05* 2024. godine.

Na osnovu člana 4 stav 2 i člana 5 Odluke o podsticajima i investiranju u razvoj poljoprivrede Opštine Tuzi ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 020/23 od 27.04.2023) kao i Programa mjera za realizaciju sredstava za razvoj poljoprivredne proizvodnje u Opštini Tuzi za 2024. godinu – Agrobudžet ("Sl.list Crne Gore – opštinski propisi", br. 021/24 od 12.04.2024. god) Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj ***o b j a v l j u j e***

JAVNI POZIV za direktna plaćanja u biljnoj proizvodnji za 2024. godini

I VRSTA PODSTICAJA

Cilj za preduzimanje ovakve mjere je povećanje ukupne obradive površine, povećanje kvaliteta proizvoda, rast konkurentnosti, rast prihoda poljoprivrednih gazdinstava i dr. u Opštini Tuzi . U ovoj kategoriji najveću površinu proizvodnje čine lubenica, krompir, paprika, kupus, dinja, tikvice, paradajz i krastavac.

Podrška se odnosi na poljoprivredne proizvođače sa područja opštine Tuzi koji djelatnost ostvaruju na teritoriji opštine Tuzi, tj nosiocima poljoprivrednih gazdinstava.

Podrška se realizuje po jedinici obradive površine (ha) oranica, tj. obrađene površine pod višegodišnjim zasadima odnosno povrćem i krompirom.

Korisnici sredstava podrške, po ovom Javnom pozivu, su poljoprivredni proizvođači sa područja opštine Tuzi, upisana do trenutka podnošenja Zahtjeva za dodjelu podrške Registar poljoprivrednih gazdinstava, u skladu sa Zakonom o poljoprivredi i ruralnom razvoju koje vodi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede.

II VISINA PODRŠKE

Ova podrška se odnosi na poljoprivredne kulture po jedinici obradive površine (obrađiva površina je oranica sa poljoprivrednom kulturom, na otvorenom, u plasteniku i pod višegodišnjom kulturom).

Iznos podrške je do 350 €/ha obradive površine, tj. pod višegodišnjim zasadima odnosno povrćem i krompirom. Podrška poljoprivrednom proizvođaču za prva dva hektara je do 350 €/ha dok za svaki sledeći hektar iznos podrške će iznositi do 250 €/ha, dok će maksimalan iznos podrške po poljoprivrednom gazdinstvu biti ograničen na 3000,00 €.

Ova mjera se odnosi za direktna plaćanja u biljnoj proizvodnji a sredstva opredijeljena za ovu namjenu iznose 295.000,00 € .

Ako ukupna visina svih zahtjeva za dodjelu podrške po ovom javnom pozivu, prevazilazi budžetom planirana sredstva, proporcionalno se smanjuju jedinična plaćanja do visine planiranih sredstava.

III POTREBNA DOKUMENTACIJA

- popunjen Zahtjev za dodjelu podrške u biljnoj proizvodnji za 2024. g. (OBRAZAC 1);
- dokaz da ima registrovano poljoprivredno gazdinstvo;
- dokaz o prijavljenoj površini kod Ministarstva poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede
- fcc lične karte;
- žiro račun;

IV PROCEDURA REALIZACIJE

Obrazac zahtjeva za dodjelu podrške u biljnoj proizvodnji za 2024. godinu (PRILOG 1) može se preuzeti sa internet stranice opštine Tuzi (www.tuzi.org.me) i u kanclariji Sekretarijata za poljoprivredu i ruralni razvoj.

Popunjen obrazac zahtjeva za dodjelu podrške u biljnoj proizvodnji za 2024. Godinu sa pratećom dokumentacijom dostaviti arhivi opštine Tuzi.

Informacije u vezi sa ovim javnim pozivom mogu se dobiti putem telefona: 020/ 875-167, 067/179-284 i 067/083-369 ili neposredno u kancelarijama resornog sekretarijata.

Obrada primljenih Zahtjeva će se vršiti u toku trajanja Javnog poziva dok će se isplata podrške vršiti nakon završenog javnog poziva i terenske kontrole do kraja kalendarske godine.

Zahtjevi za podršku se podnose od 30. Maja do 20 Jula 2024. godine

VI OPŠTI KRITERIJUMI PRIHVATLJIVOSTI

Kako bi zahtjev podnosioca za dodjelu podrške bio prihvatljiv, moraju se ispuniti sledeći kriterijumi:

- da je podnosilac zahtjeva registrovani poljoprivredni proizvođač;
- da se proizvodnja obavlja na području opštine Tuzi;
- da posjeduje zasade minimalne površine od 0,3 ha;
- ukoliko se sabiraju površine od dvije ili više parcela, svaka od njih mora biti najmanje površine 0,1 hektara na otvorenom, dok u zaštićenom prostoru minimalna površina koja se sabira treba da iznosi 0,015 hektara;
- ukoliko se nakon završene administrativne i terenske kontrole stanje na terenu razlikuje u odnosu na zahtjevom prijavljene površine: od 20 do 40% u odnosu odobreni iznos će biti umanjen za onoliko % za koliko je uočeno nepoklapanje; u slučaju da nepoklapanje bude više od 40% podnosilac zahtjeva neće ostvariti pravo na podršku.

VII NAPOMENE

Podnosilac zahtjeva odnosno nosilac poljoprivrednog gaydinstva odgovara za tačnost podataka i priložene dokumentacije za ostvarivanje prava na podršku.

Sekretarijt za poljoprivredu i ruralni razvoj zadržava pravo da, prije isplate, izvrši provjeru realnosti i osnovanosti prijavljenih parcela, te ukoliko se stanje na terenu ne podudara sa onime što je poljoprivredni proizvođač prijavio u zahtjevu za podršku, slijedi odbijanje ili smanjenje subvencije osim u slučaju više sile (viša sila je prirodni događaj ili ljudska radnja koja se nije mogla predvidjeti ili spriječiti, a usljed kojih je nastupila šteta, s tim da se ljudska radnja nije mogla pripisati u krivicu lica na koje bi inače pripala odgovornost).

Nakon dostavljanja kompletne dokumentacije, Opština Tuzi, Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj vrši adiministrativnu i terensku kontrolu zahtjeva, sačinjava zapisnik o terenskoj kontroli koji postaje sastavni dio dokumentacije i donosi rješenje o prihvatanju/odbijanju zahtjeva.

Kontrole zahtjeva će se vršiti u kontinuitetu, shodno dinamici dostavljenja zahtjeva.

Odobreni iznos podrške biće isplaćen na žiro račun korisnika, nakon obrade zahtjeva, terenske kontrole i donošenja Rješenja o odobravanju.

Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.

SEKRETARKA

Ismeta Gjoka

